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7. Na ypayere dUo mapdAAnAeqg eubeieg € kal € kal va TIAPETE €va onpeio
K ek10¢ Twv mapaAAfAwv autwv. Na ¢épete Tnv KA KGOeTn otnv € Kai
va nmapere otnv € Ta onpeia B kai I €101, wote AB = Ar. Av ol gubeieg
KB ka1 KI Tépvouv Tnv € ota onpeia A kai E avrioToixa, va ouykpifouv
Ta TUpara BA kai TE.

&S \Uon
Eivat BA = TE

6EXH EYOEIQN XTO EMNINEAO




10.

11.

12.

13.

EEALKHIH

Na oxnuatioete pia ywvia x@y. Mavw otnv nuieubeia Ox va ndpete on-
peio A. And to A va pEpete MapAAnAn nipog tnv Oy.

Na oxnuatioste pia ofeia ywvia x6y KAl va ONUEIWOETE PUETA O AUV
gva anueio A. And 1o A va pEpete eubeleq MapANNAeg Tpog TIG NUIEUOEL-
eq Ox kat Oy.

Na oxedildoete €va Tplywvo Kal va pEPeTe and KABe KOpUPr) TOU TNV Mna-
PAANAN eubeila pog TNV anévavtl MAeupa.

Na oxedlaotel To dimAavd oxrjua oto TeTpd-
dlo oag. Ard 1o péco K g AB va @épete
eubeia C mapdAAnAn mpog tnv eubeia €, mou
Téuvel v Al oto A. Na JETPOETE TO PNKOG
Tou gubuypappou Turparog KA.

r 4cm A €
J

(Arr.: 2cm)

Na ypdyete duo nuieubeieg Ox kat Oy, oL omnoieg va unv meplExovrat otnv
(dla eubela. Na mdpere omv Ox, ta onuela A, B, I, wote va eival
OA = AB =BI' =2cm. Na opioete éva onpeio A’, wote va eivat OA" =1,5cm
Kal va ypdyete v eubeia AA". Ztn ouvéxela va ggpete and ta B kal I
apdA\nAeg mipog v AA” kKat va ovoudoete B kal [ ta onueila ota omnola
Ttéuvouv avtiotolxa tnv Oy. Na Bpeite Ta prkn tTwv Tunudtwv A'B'kat BT,
(Arr.: AB'=BT =1,5cm)

Na oxedidoete dUo eubeieg x'x kat y'y ou Tépvovtal oto O. ZTIg nuieubel-

eq Ox, Ox kat Oy naipvoupe ta onpeia A, B kat I" avtioTtoxa, T€Tola wote

OA =0B =0rI =2cm. Na Bpeite Tn oxeTIkn B€on Twv eubelwv AlC kat Br'.
(Am.: Elval kdBetn)

6EXZH EYOEIQN X=TO EIINEAO






